HI RS - BkARS

B-017: 1.0k% : 20255048

|
|
|

AR B

Grooved Couplings & Fittings

EX&5

L i BY i

Shanghai VISION




I ;;i%?']

EXRAVIR AR, ML TERY, Hingyr, BAESIEmtL, A
TR H SR i I GB5135.11 <A R ey FRUETR

EXOLIMER LI HEOL  BARURIR FEEEAA S NI S BETT, IR g 1 A5
S, FHRSHIEIT R I T T, BrNER S0 R B, LR
MR 8. FIRTEX01R 01— HERIG 1A T Je], TR RE(L
e, HAT .

EX31/32 N =18 SR F A% e 8% e S P hr i 454, (S5 Mg, 0
TEMRIR LA R BERN -, BET T 85tk it (I HEAHmAE5E, 56
AR 1K R SR A B 12MPa. [ EX31/322R I 5E31/32—HE1G13
R EIE, BEVERRILRL, 0T 8 B e .

EX02/03/04%1 4 {1 5% VA M BB i BLH AR | Yl B 28 3 T e 2 i o D SR A
EX025190 % SL MR AR 4208 1, BeoR M 12950.75D, i B
RRFEEFEIRAL, #/LGB50084 « HBIMKICK RAE BTNy MK HTT
MIEIIE R

EXRINTT SERVIBC A -

EX01 EX02, EX03, EX04
Jik%: DN65-200 Bk : DN65-150
JEJI: 2.5MPa JEJ): 2.5MPa
KT

Fig GRS T 19994, SR EARLIIE RE NS E S0HE, 5%
52 WU ZObRE R Bt RNE, 277 il I PV ULAE L BRIGE, JF Y 36
] e W S (R Tl 37, (DR AT 2 2 22 A T B R0 42 it L 9177 ot 7 v PR )
REL, JEE PR LSRR B BRI [ 173 .

02 | www.visioninc.cn

EX31, EX32
}iA% : DN65x25-DN150x65
JEJI: 2.5MPa

RS RS | B

c RIEKKFRGE
S IRK KRG
* THKKRG
LT A E T

ERE

* FireDos JUIR L HNR &4 (FEE)

* Albany JEIRAL ()

* Solberg VLR K R4 (£H)

« SureX JUIRTE R ILBRRG# (FPE)



Pk

EX01

A& | mm BRATEEAD | &AERD | SihiEkE 12t /1R X Y z EAES]
ARER | ERIMR Mpa N mm A He mm mm mm kg

65 76.1 2.5 11371 3.0 M10x45 2 96 145 45 0.64

80 88.9 2.5 15518 3.0 M10x45 2 110 159 45 0.70
100 114.3 2.5 25652 3.0 M10x55 2 136 185 47 0.91
150 165.1 2.5 53521 3.5 M12x65 2 190 244 49 1.65
200 219.1 2.5 94257 5.9 M16x75 2 250 319 59 3.00

« EXOUNNIMERE S, ANBEHME I HO RN A G L2 b, A5 (] B T i A L
o TARI S R R T AR« B v R D) VA R T A A 2 A BRI A B A AT
-+ RRHARRE S WAZ-14515 R H KL

www.visioninc.cn | 03



Tk E=iE

EX02. EX03. EX04

T 1
\\' EX04 ‘=//
N/
g || \/ il |
CE1 CE1
EX028Y EX03%Y EX048Y
A& | mm EX02 | 90EEEssL EXO03 | 4553k EX04 | IE=i®
NN SCRRIME CE 498 | kg CE A& | kg CE 298 | kg
65 76.1 69 0.67 44 0.50 72 0.94
80 88.9 77 0.84 47 0.65 78 1.19
100 114.3 89 1.34 54 1.00 92 1.85
150 165.1 119 2.78 64 1.93 119 3.78
s TAEHEJI: 2.5MPa
YEKE(m)
AHERE | m
it =
65 80 100 150
45°853L 0.9 0.9 1.2 2.1
90°&5sL 1.8 2.1 3.0 4.6
IE=i& 3.7 4.6 6.1 9.1

o MERKEEFREE3m/s, 40558, HEE-EHE A LC=120

04 | www.visioninc.cn



=&

EX31. EX32
Y ) Z . % ‘ z
\
I P
[T 1] [T+ 1]
I %T ]l
EX318! EX32%Y
& | mm T{eEER | FHLER | mm 12 /125 T V| mm w Y z #95 | kg
NFRER SCRRIME Mpa K =X HAg #=  mm | EX31 EX32 | mm  mm | mm | EX31 | EX32
65 x 25 [76.1 x 33.7 2.5 381 | 413 | m10x55 | 2 46 - 63 | 45 | 128 | 64 - 0.6
32 42.4 2.5 445 | 476 | mioxss | 2 47 - 65 | 45 | 128 | 70 - 0.7
40 48.3 2.5 50.8 | 54.0 | M10x55 | 2 47 - 65 | 45 | 128 | 76 - 0.7
80 x 25 [889 x 337 2.5 381 | 413 | M10x55 | 2 53 . 69 | 51 | 142 | 65 . 0.7
32 42.4 2.5 445 | 476 | mioxs5 | 2 53 2 71 | 51 | 142 | 72 2 0.7
40 48.3 2.5 50.8 | 54.0 | M10x55 | 2 53 . 72 | 51 | 142 | 77 . 0.8
50 60.3 2.5 63.5 | 66.7 | M10x55 | 2 53 . 75 | 51 | 142 | 89 . 0.9
100 x 25 |114.3 x 33.7 2.5 381 | 413 | m12x65 | 2 66 - 80 | 64 | 172 | 65 - 0.9
32 424 2.5 445 | 476 | M12x65 | 2 66 - 84 | 64 | 172 | 72 - 1.0
40 48.3 2.5 50.8 | 54.0 | Mi12x65 | 2 66 - 84 | 64 | 172 | 79 - 1.0
50 60.3 2.5 63.5 | 66.7 | M12x65 | 2 66 - 86 | 64 | 172 | 91 - 1.1
65 76.1 2.5 69.9 | 73.0 | mi2x65 | 2 66 | 95 | 91 | 64 | 172 | 97 | 1.3 | 13
150 x 25 |[165.1 x 33.7 2.5 381 | 413 | mM14x75 | 2 93 . 108 | 91 | 233 | 65 - 1.5
32 424 2.5 445 | 476 | M1ax75 | 2 93 . 111 | 91 | 233 | 73 . 1.5
40 48.3 2.5 50.8 | 54.0 | M14x75 | 2 93 2 111 | 91 | 233 | 80 2 1.6
50 60.3 2.5 63.5 | 66.7 | M14x75 | 2 93 . 113 | 91 | 233 | 93 . 1.6
65 76.1 2.5 69.9 | 73.0 | mMiax75 | 2 93 | 120 | 117 | 91 | 233 | 99 | 1.8 | 18

- I GIES WAZ-1022'5 23R,

STEME | mm HERKE | m REFE | Kv
RIFER SEhRIME AHEsZH | EX31 PIREZO | EX32 | i@iEsZO | EX31 PRESZ | EX32
25 33.7 - 1.6 - 300
32 42.4 - 1.1 - 700
40 48.3 - 28 - 765
50 60.3 - 23 - 1500
65 76.1 3.8 4.3 2320 2170

« FE AL /min
< NEKESET U3/, ATRIELE, - R Hc=120

www.visioninc.cn | 05



SR B

55

FRAE: GB/T 1348-2019 (ERBLHLAE)

MIR: BRERH

HIRIGBRE: 2450MPa

JEFRIEREE: >312MPa

. >12%

L

FofE: GB/T3098.1 (EEMFHLMMERE : IgAe . BEREAIIEAE)
PHR: RN

HEFR: 8.8%

RME: HPEEE, 48/I5%EES A, LA

RHIRE

HR: IEM AR

EE: /MTF8ofick

BREE: BTN H——40(RAL3000, B HVIEEE

457K B —— 5 f1RAL5015, B4R K {1 RALI006

PR IR SR ANERIA A AR K AR VR T b

L3S

FROfE: GB/T3098.2 (EME{EHLMMERE : 15

HMER: N

BESR: s

FME: PR, 48/ 5% G, LAY

i
HPTR oy IV
R GB5135.11 (VAREE M) GB/T36019 (VARE=UE BEIEFRAFHARMTE)
T/CECS151 (VAR GERAETE TAEBARMIE)
MR: —JLLP(EPDM) FERR
hIfRIEE:  >15.2MPa >8MPa
BEBT{FCER: >400% >400%
EE: 67+3 ShA 6013 ShA

06 | www.visioninc.cn



BEF

Memo

www.visioninc.cn | 07



LisRBNMERGBIRAR
ik EBEETIKE=iK2215
B3iE: 021-5954-6666

Rd3E: www.visioninc.cn




